



## Posudek oponenta bakalářské práce

**Katedra:** Zemědělské dopravní a manipulační techniky

**Student:** Pavel Bouda

**Studijní obor:** Zemědělská technika, obchod, servis a služby

**Název bakalářské práce:** Zatížení okrajových částí Českých Budějovic hlukem ze zemědělské výroby

**Oponent bakalářské práce:** Ing. Romana Mašátová

**Povolání oponenta:** vědecko - výzkumný pracovník VÚZT Praha

### Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (1) vysoce aktuální a významné téma

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (3) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni, autor se dopustil několika gramatických chyb

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

### Celkové hodnocení práce:

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jak si stojí okrajové části Českých Budějovic z hlediska zatížení hlukem ze zemědělské výroby v porovnání s ostatními velkými městy v ČR?

Otázka 2: Jak je možno chránit populaci před hlukem z liniových zdrojů hluku?

***Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:***

Vzhledem k tomu, že se jedná o vědeckou práci, doporučovala bych každou novou kapitolu začínat na nové stránce, byť se jedná o krátký text (viz cíl a metodika práce).

***Datum:*** 26. 04. 2010

***Podpis oponenta bakalářské práce:***

*Ing. Romana Mašátova*